
Kaj bo novega na naših platnih?

»Čudežni gozd«
v Mojci —
»Superman III«
v Šiški

Najprej se seveda lotimo OTROŠKEGA
KINA MOJCA, naše sicer res najmanj elitne
dvorane, vendar pa dvoranez »najbolj elitnim
občinstvom«, kar otroci vsekakor so! Za tiste,
ki vodijo »programsko politiko« Ijubljanskih ki-
nematografov, tudi ni in ne more biti vseeno,
kakšni filmi pridejo na platno te sicer malce
odročne Ijubljansko-šišenske dvoranice, ki pa
je — tega nikar ne pozabimo! — edini otroški
kino v Jugoslaviji, torej edina dvorana, ki pred-
vaja filme, namenjene izključno otrokom. Zdaj
pa veselo presenečenje za vse šišenske in
ljubljanskemalčke:napotijePREMIERAnove
celovečernerisanke,filma»ČUDEŽNIGOZD«
(Fantasy Forest), ki je nastala kot koprodukcija
med zagrebškim »Croatia filmom« in ameri-
škimi producenti. Gre za izjemno zgodbico, ki
je naravnost klicala po tehniki animacije: slikar
Peter Paleta je zaspal pod začaranim brestom
in tudi sam bil začaran. Zdaj se lahko pogo-
varja z živalmi in s svojim čopičem tudi sam čara.
V začaranem gozdu vlada Trnocar, kralj kak-
tusov in Peter se z njim sporeče, ker bi rad
zaščitil gozdne prebivalce. Toliko torej o zgod-
bi, ki je obenem seveda tudi poučna in sporo-
čilna. Filmje, kotsmožeomenili, rezultatjugo-
slovansko-ameriške koprodukcije, režiser in
glavni risar pa je naš znani animator Mladen
Blažekovič, glasbo pa sta prispevala Dennis
Leogrande in Arsen Dedič.

Za Ijubitelje bolj »okroglih« zgodb, s tem pa
mislimo na filme z akcijsko vsebino, napove-
dujcmo že 3. del priljubljenega junaka predv-
sem mladih Ijubiteljev filma — »SUPERMAN
III«, seveda v režiji slovitega poznavalca tega
žanra Richarda Lestra in kajpada s CHRI-
STOPHERJEMREEVE-omvnaslovnivlogi.Z
njim igrata tokrat še sloviti črnopolti igralec
Richard Pryor in pa mlada Anette OToole. Ta
tretji film iz serije o slovitem junaku iz prav tako
slovitih stripov sooča Supermana s hudobnim
megalomanom, ki bi si rad podjarmil vso sve-
tovnogospodarstvo. Filmjepolnnovihtehnič-
nih dosežkov, posnet — in tako ga bodo prika-
zali — v zdaj že znani dolby-stereo tehniki.
Malo mlajšim obiskovalcern že zdaj obljublja-
jo, da bodo film iz kina »Šiška« preselili tudi v
»Mojco«.


